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POPIS OBJEKTU: 
V pětipodlažní administrativní budově jsou kromě Odloučeného pracoviště  
Trutnov umístěna pracoviště dalších organizačních složek státu (Úřad práce ČR, 
Krajské státní zastupitelství, Probační a mediační služba ČR, Český statistický  
úřad, Státní pozemkový úřad, Svaz tělesně postižených, Centrum pro integraci 
osob se zdravotním postižením Královéhradeckého kraje, Okresní agrární komora, 
Krajská hospodářská komora Královéhradeckého kraje, Město Vrchlabí, Státní  
zemědělský intervenční fond, Oblastní spolek Českého červeného kříže, Ústřední  
kontrolní a zkušební ústav zemědělský, Sjednocená organizace nevidomých  
a slabozrakých, Státní oblastní archiv v Hradci Králové a další).

Budova je v úředních hodinách veřejně přístupná.

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně asfaltovým povrchem. Chodník nemá téměř žádný 
příčný ani podélný sklon. Hlavní vchod do budovy je z ulice Horská a je bezbariérový. Dveře hlavního vchodu 
jsou automatické o maximální šířce průchodu 160 cm, bez prahu. 

INTERIÉR 

Za vchodovými dveřmi je umístěno schodiště se 6 schody, které překonává schodišťová plošina s nosností 
250 kg, přepravní plocha o šířce 80 cm a hloubce 90 cm. K dispozici je též nájezdová rampa. Na pravé straně  
přízemí se nachází recepce a výtah. Hlavní schodiště je umístěno naproti hlavnímu vstupu do budovy.  
Jednotlivá podlaží jsou rozdělena do 2 postranních křídel v nichž jsou umístěny kanceláře. Vstup do jednotlivých 

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



křídel je na patrech umožněn pomocí dvoukřídlých, mechanicky otevíraných dveří s průjezdnou šířkou 80 cm. 
Otevření druhého křídla pro průjezdnou šířku 160 cm je možné pouze s dopomocí. Z chodeb do kanceláří  
je vstup zajištěn mechanicky otevíranými dveřmi s šířkou průjezdu 80 cm. V některých kancelářích jsou  
vícestupňové podlahy.

VÝTAH 

Výtah propojuje všechna nadzemní podlaží. Má automatické teleskopické dveře o šířce 80 cm. Kabiny výtahu 
má šířku 110 cm a hloubku 210 cm, výška 214 cm. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V budově není bezbariérové WC.

PARKOVÁNÍ 

5 vyhrazených stání je ve vzdálenosti 6 m od hlavního vstupu. Další vyhrazená parkovací stání v omezeném 
počtu jsou k dispozici na placeném parkovišti v bezprostřední blízkosti budovy, s vjezdem z ulice Nová.
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